" Minimo comun multiplo

Para hallar el minimo comun multiplo de 4 y 6, calculamos sus mal-
tiplos:
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Los mdltiplos comunes de 4 y de 6 son 12, 24... El menor de todos
'~ los multiplos comunes es 12. Decimos:

min.c.m. (4, 6) =12

. Fl minimo comun multiplo de dos o mas ntmeros es el menor de
los multiplos comunes.

" 1 Observa y contesta.

a) ;Qué multiplos comunes de 12y 15 ves en el esquema?

b) ;Cual es el minimo comuin multiplo de 12 y de 157

2 Copia y completa las tablas. ;Cudl es el minimo comtn mdltiplo en cada

caso?
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3 Calcula el minimo comtn multiplo de estos nimeros.
a)3y7 c)2y6 e)4y10
b)6y38 d)5y6 £ 3ye



1 Observa y contesta.
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a) ;Qué multiplos comunes de 12 y 15 ves en el esquema? 2 %
b) ;Cual es el minimo comtn multiplo de 12 y de 157 McnNns 21. 3.5 : o

2 Copia y completa las tablas. ;Cual es el minimo comin multiplo en cada

caso?
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3 Calcula el minimo comun multiplo de estos nimeros.
a)3y7 c)2y6 e)4y10
b)6y38 d)Sy6 f)3vy8

&) 357 Wu UM = mecwm=z F.37 24

?‘b»
b) @, 12 IQ@ c) 2,4,@ J.) 10, \S, 202‘.’
8

316 GI-‘Z 13 24 (

O) 4"&,'3' ‘6,@ ‘1) ?g lfcql‘z' l§ HIQ"@

(0) P,



Calcula el minimo comtn multiplo de estos grup‘os de nimeros.
a)4,6y8 c) 5,6y 10 e) 12,16 y 24
b)2,4y9 d}3, 7% 6 ) 6,8y 16

Escribe todas las soluglonos posibles: si el minimo comun multiplo de
dos numeros es 24...

a) ...yunoesell, jcudles el otro?

b) ... yunoesel 8, jcudl es el otro?

c) ... yunoesel2, jcudl esel otro?

d)...yunoesel6, jcudl es el otro?

;Qué nimero aparece en la solucién de todos los apartados?

roblemas

' ;Cudl es la menor duracién que debe tener el reloj de arena azul para que
pueda medirse exactamente utilizando los otros tres relojes?

[ 2 min ] [ 4 min ] [ 5 min

I Si tenemos baldosas de 40 X 30 cm, jcudl es el trozo de pared cuadrado
mas pequefio que podremos recubrir con ellas sin tener que partir ninguna?
;Cudntas haran falta?

} En un juego de mesa, Andrés siempre avanza 5 casillas, Yolanda siempre
avanza 6 y Beatriz 4. Si ahora estan en la casilla 60 de un tablero que tiene
150, sen cual volverdn a coincidir?

} En el parque de atracciones, la montafia rusa funciona cada 25 minutos, la
noria cada 15, v, las sillas voladoras, cada 10. 81 han coincido las tres a las
19:00, jvolverdn a coincidir hoy teniendo en cuenta que el parque cierra a
las ocho y media de la tarde?




Calcula el minimo comtn multiplo de estos grupos de niimeros.
a)4,6y8 e) 5,6 7 18 e) 12, 16 y 24
b)2,4y9 d) 3. FxH £) 6,8y 16
2) 4,%,12,16,2029)  b) 2,46, 30,32 34,66
gv'.'é ‘:GD@ 4,%,12,16 ,20,24,2% ,37,
, 16, a14,21,&6)
c) 8 lo, |5,.'Zo,2$ a‘) %'Gﬁ’ ... 30, 3% 36 sq,@
G, 12,1%, ZU@ 3, v, 2\, 28,25(4D)
10, 20,30 G, 12,1 24, 30 36 (42)

g 12,24,3¢ @ 1) 6,123,138, 24 30,3¢ 47((4®)

Escribe todas las soluciones posibles: si el minimo comun multiplo de
dos nimeros es 24...

a) ...yunoesel 1, jcudlesel otro? 24
b)...yunoesel8, jcudlesel otro? 3

c) ...yunoesel 2, jeudlesel otro?  Ad
d)...yunoesel 6, jcudlesel otro? 4

;Qué ntimero aparece en la solucién de todos los apartados? g ( que hac &_q HR_
multipicon pora Sue e 24,

;Cudl es la menor duracién que debe tener el reloj de arena azul para que

pueda medirse exactamente utilizando los otros tres relojes?
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' Si tenemos baldosas de 40 X 30 cm, jcudl es el trozo de pared cuadrado
mas pequeno que podremos recubrir con ellas sin tener que partir ninguna?

;Cuantas haran falta?
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En un juego de mesa, Andrés siempre avanza 5 casillas, Yolanda siempre
avanza 6 y Beatriz 4. Si ahora estén en la casilla 60 de un tablero que tiene
150, jen cudl volverdn a coincidir?
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En el parque de atracciones, la montafia rusa funciona cada 25 minutos, la
noria cada 15, y, las sillas voladoras, cada 10. S1 han coincido las tres a las
19:00, jvolverén a coincidir hoy teniendo en cuenta que el parque cierra a
las ocho y media de la tarde?
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